damununa, nmsa

1) 9+8=9+1+ 7+6=7+1+3
8+5=8+2+ 9+7=9+[1+6

2) T+4=3+ a+9=[1+7
6+9=28+ 90+9=[1+9

8 CoeguHW NUHUEH KPYXOK C HOMEPOM 3ajauyd W
KapTO4KY CO CXEeMaTHUYECKWM YEepTeXXOM K Hew.
3aKpacb OOHWM LUBETOM KPY)XOK C HOMEpOM 3apna-
YA M paMKy C €€ pelLleHHEM.

@Bom( W nuca nowWmanu 7 pbIOOK.
44+3=7 (p.) Bonk nowman 3 pbibku. Ckonbko
pblbOK noWmana nuca?

@Bom( W Nuca noimanu 7 pbiBoOK.
7-3=4 (p.) Jluca nonmana 4 pbibku. Ckonbko
pblboK nowman BonK?

@ﬂuca noiMana 4 pbibkKu, a BOAK
7—4=3 (p.) noiman 3 pbibku. Ckonbko pbIOOK
noMManu BOJIK W NuWca BmecTe?
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